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1) Napis na fadky spravny vyraz z nabidky.

...................

-

( desetiny, desetinna carka, stovky, tisice, desitky, setiny, jednotky, tisiciny )

2) V nasledujici fadé &isel barevné podtihni nuly, které se nemusi psét (jejich nenapsanim se
nezméni hodnota &isla).
10,530 : 402,205 : 520 : 125.50 : 87.30600 : 9.009 : 4.3606 : 900,3250

3) Zapis dana desetinna Cisla:

Tt1 cela sedm desetin

osmndct celych dvacet pét setin

zadna celd osm desetin

zadna cela jedna setina

Ctyti celé sto pét tisicin
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1) Zopakuj s1— dopln.

Desetinny zlomek je takovy zlomek, ktery ma ve jmenovateli ¢isla , , atd.
Tedy cisla, ktera vzniknou nasobenim sebou samou. Napt. 10 . 10. 10 =1 000.
Desetinny zlomek mohu zapsat také jako desetinné -napt. (o =

Serad’ ¢isla vzestupné znamena: od nejmensiho po

Serad’ ¢isla sestupné znamena od po

2) Zapis desetimné zlomky desetinnym ¢islem.

5 L om0 6
10 10 100 100 1000 1000
3) Zapis desetinna cisla ve tvaru desetinného zlomku:
0,2= 0,18 = 0,325= 1,3=
418 = 1004 = 15.8 = 0,03 =
CT
1) Serad’ ¢isla podle velikost:
a) sestupne: 3.698 4,368 3.608 4.6 4,03 3,52
b) vzestupneé: 21,3 3,213 0,35 21,33 045 3,203

2) Porovnej nasledujici dvojice cCisel:

105 | 150 ;23,765 | 254

657,801 D657,9 : 1 D 0,9999999



PA — Geometrie

1) Obsah obdélniku je 54 cm?, délka jedné strany je 6 cm. Kolik m&fi druh4 strana? (Zapis,
vzorecek, vypocet)

2) Obvod ¢tvercového sadu je 72 m kolik méti jeho obsah? (Zapis, vzorecek, vypocet)

3) Na vydlazdéni 1m? chodby je potieba 36 dlazdicek. Kolik se jich spotiebuje, je-li Sitka chodby 3
m a jeji délka 18 m? (Zapis, vzorecek, vypocet)



